

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004837074

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mylan Pharma GmbH, Steinhausen

Mylan Pharma GmbH (Mylan Pharma Sàrl) (Mylan Pharma LLC) Turmstrasse 24 6312 Steinhausen

Mylan Pharma GmbH, in Steinhausen, CHE-394.216.945, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 2 vom 04.01.2019, Publ. 1004534127). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kos, Jiri, von Adliswil, in Zürich, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nowak, Eric Roger, französischer Staatsangehöriger, in Dübendorf, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: in Paris (FR)]; Skenderovic, Sead, von Wolfhalden, in Meggen, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, [bisher: in Baar].

Tagesregister-Nr. 2565 vom 19.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 2, Datum:

04.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug